
munka alatti/utáni azonnali, tökéletes takarításon át, pogácsán át a templom-
kert rendbetételéig, a betlehem elkészítéséig mindig mindenre volt ember, volt 
készség. Mindezért, mindenért hála legyen. Köszönjük római katolikus testvé-
reinknek is, hogy a munka miatt kieső, köztes vasárnap liturgiáját az ő templo-
mukban ünnepelhettük. 
 

Fedor László főorvos úr, egyházközségünk képviselőtestületének tagja, a Szé-
kesegyház búcsúünnepén az egyházmegye kitüntetését, a Szent Miklós Díjat 
vehette át a főpásztortól, Ábel püspök atyától. Főorvos úr kitüntetése egyház-
községünk számára is megtisztelő. Tisztelettel és szeretettel gratulálunk.  
 

December 5-én meglátogatott minket Szent Miklós püspök küldöttje, de-
cember 19-én pedig a Nyugdíjasok Karácsonya keretében Gégényi Dániel, a 
Művészeti Szakközépiskola végzős növendéke, művészpalántája adott igényes 
gitárkoncertet. Gyermekeink mikulás-csomagot kaptak, nyugdíjasainknak pedig 
gyümölcs-csomaggal kedveskedtünk.  
 

Advent utolsó vasárnapján Mosolygó Marcell atya volt a vendégünk, aki gyón-
tatói szolgálatával és tanúságtevő szentbeszédével segítette karácsonyi készü-
letünket. Szenteste sokan kántáltunk együtt a templomkert betleheménél. A 
karácsonyi betlehemes játékban huszonhat gyermekünk vett részt. Köszönet 
nekik és szüleiknek is!  
 

A mögöttünk hagyott esztendő során egyházközségünkben 10 keresztelés, 2 
esküvő és 14 temetés történt. Utóbbiak között jó néhányan hiányozni fognak a 
templom padsoraiból is. A gyászolók számára a feltámadt Krisztusba vetett hit 
bizonyosságát kérjük. 
 

 

HÍREINK 
 

Januártól kezdődően minden hónapban két alkalommal lesz lehetőségünk va-
sárnaponként a szentgyónásra. A hó első vasárnapján továbbra is Soltész 
János atya, harmadik vasárnap pedig Mosolygó Marcell atya áll a bűnbocsánat 
szentségét kérők rendelkezésére. A rendszeres gyónási alkalom ajándék a 
mély lelki életre törekvő ember számára. Éljünk a lehetőséggel! 
 

Lakóhelyükön élő betegeinket minden hónap első péntekén keresem fel. A 
kórházban fekvő betegek lelkipásztori ellátását ugyanakkor külön erre a mun-
kára kinevezett paptestvérek végzik. A Szent István utcai épületekben Virág 
László (06-30/426-8419), a Sóstói úti kórházrészben pedig Monostory Marcell 
atya (06-30/6371626) áll betegeink rendelkezésére. 
 

Tisztelettel kérjük, hogy aki nem tudta még rendezni 2021. évi egyházfenntar-
tási hozzájárulását, igyekezzék eleget tenni e lelkiismereti kötelezettségének. A 
befizetés történhet személyesen a parókián vagy csekken, illetve átutalással az 
egyházközség 11100702-18799303-36000001 számú bankszámla-számára. A 
2021. évi befizetéseket 2022. január 20-ig várjuk. 
 

* * * * * * 
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HÁZSZENTELÉS 
 

Tavaly a súlyos  járványhelyzet miatt elmaradt a házszentelés. Idén vízkereszt 
ünnepkörében újra örömmel keresem fel azokat, akiknek lelki igénye hajlékaik 
megszentelése és a lelkipásztorral való személyes kapcsolat megerősítése. 
Szeretettel kérem, iratkozzanak fel a házszentelést igénylő lapra vagy keres-
senek meg telefonon. Nagyon várom a személyes találkozások lehetőségét! 
 

 

FELADAT – Egy „nedves” feladvány a közelgő ünnepre 
 

1. Katasztrófa a Teremtés könyvében. 2. Próféta, akinek vízzel leöntött oltárán tűz 
gyulladt. 3. Vizen talált csecsemő. 4. A 2. sz. esemény színhelye. 5. Palástjának 
érintésére kettévált egy folyó. (Ha nehéz, segít a 2 Kir 2. fejezete.) 6. Ez a folyó 
vált ketté. 7. A gyapjúból harmatot facsaró bíra. 8. A 3. sz. személy megtalálásá-
nak színhelye. 9. Próféta, aki a messiási idők leírásában többször használja a „si-
vatag helyett oázis, puszta, kiaszott vidék helyett vizek forrása” képeket. 10. A 
kivonulást követően a választott nép megszabadulásának, illetve az egyiptomi 
sereg pusztulásának a helye.  
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ÉLET A „LEGYEZŐN” 
 

 

2021. ÉVI ESEMÉNYEK EGYHÁZKÖZSÉGÜNKBEN 
 

Vízkereszt hetében parókusunk csöndben végigjárta a kertvárosi utcákat, 
és kívülről megáldotta a görögkatolikus családok hajlékait. Bár a személyes 
találkozással, baráti beszélgetéssel összekötött házszentelésekre a jár-
ványhelyzet miatt nem kerülhetett sor, a szívünkben így is érzékelhetően 
megélhettünk egymással – kölcsönösen – egy csöndes lelki találkozást.  
 

Az Ökumenikus Imahéten immár negyedszázada tartó elkötelezettségün-
ket, a keresztények egységéért végzett imádságunkat a pandémia sem 
akadályozhatta meg. Egymás templomait idén nem kerestük fel, de a szer-
tartásokat az evangélikus kápolnában megtartottuk, és internetes platfor-
mon közvetítettük. Az imádságba örvendetesen sokan kapcsolódtak be. 
 

A Házasság Hete kapcsán rendezvényt nem tartottunk, de február 14-én 
megáldottuk templomunkban a jelenlévő házaspárokat. 
 

A pandémia idején vasárnaponként fél 12-kor is volt Szent Liturgia, így job-
ban eloszlott a liturgián résztvevők száma. Köszönet Gyurkovics Miklós 
atya segítségéért, értékes szentbeszédeiért. 
 

A járványügyi előírások betartásával meg tudtuk ünnepelni a nagyhetet és 
a húsvétot, és megtartottuk a pászkaszentelést is. A nagyheti szertartások-
ra új szentsír készült; köszönet érte az adományozóknak.  
 

A búzaszentelést április 23-án szokás szerint a templomkertünkben lévő, 
1x1 méteres „búzamezőn” végeztük. A búzatáblát évről évre Gagna Sán-
dor, képviselőtestületünk tiszteletbeli tagja, egyházközségünk alapító nem-
zedékének meghatározó embere gondozta, akit májusban elveszítettünk. 
 

A június 29-i liturgiában – halála évfordulóján – szokás szerint megemlé-
keztünk egyházközségünk első parókusáról, Vaszkun György atyáról. 
 

Dicséretesen szép előkészületet követően június 27-én hat gyermekünk 
járult első alkalommal a Szent Eucharisztiához. Elsőáldozóink: Bunya Bo-
tond, Pacsuta Réka, Soós Lea, Szilágyi Szabolcs, Tóth Roland és Vinnai 
Réka. Imádkozzunk értük, hogy a szentségi találkozás Krisztussal életre 
szóló programjuk legyen. 
 

A járvány harmadik hullámának lecsengésével végre alkalmunk nyílt egy 
nagyobb szabású rendezvény megtartására. Családi- és sportnapunkat 
július 11-én tartottuk a templomunkhoz közel eső Caballus Lovasmajorban. 
A programban szerepelt KiMitTud, családi vetélkedő, fürdés, különböző 
labdajátékok, lovaglási lehetőség. Vendégünk volt PancsiBohóc és a 
Nyír1flow csapatának Street Workout Show-ja. Örömteli és tartalmas talál-
kozás volt, kiemelkedően magas létszámmal; köszönet érte. 
 

Három ifjú barátunk, Sarkadi Luca, Giliga István és Sarkadi Sasa példaadó 
módon járta végig a gyalogos zarándoklatot. Kalapemelés, fiatalok! 

Szeptember 3-án eltemettük özv. Telenkó Miklósné tisztelendő asszonyt, 
aki évekig erősítette templomunk imádságos hátvédsorát. 
 

Szeptember 5-én a Szent Liturgiában – szokás szerint az iskolakezdés 
kapcsán – diákjainkért és pedagógusainkért imádkoztunk.  
 

Értékes, új kehelykészlettel, új lítiás felszereléssel és új evangéliumos 
könyvvel is gazdagodott idén a templomunk. A névtelen ajándékozóknak 
ezúton is köszönetet mondunk.  
 

A budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus keretében szeptem-
ber 8-án ünnepi keleti szertartású Szent Liturgia volt a Szent István Bazili-
kában. Egyházközségünket – megtisztelő lehetőségként – négy fő képvisel-
te. Néhányan részt vettek a szeptember 11-i margitszigeti családi napon és 
a fáklyás felvonuláson is. A szeptember 12-i zarándokvonattal húsz fő uta-
zott egyházközségünkből a Ferenc pápa által celebrált záró szentmisére.   
 

Szeptemberben ránk ijesztett parókusunk betegsége, kórházi ápolása. Kö-
szönet az egészségügyiseknek a gondos orvosi ellátásért, a híveknek pe-
dig a sok imádságért; Istennek hála papunk egészségesen folytathatja 
kertvárosi szolgálatát. 
 

Búcsúünnepünket szeptember 19-én tartottuk. Az ünnepi Szent Liturgia 
vendégszónoka ifj. Mosolygó Tamás máriapócsi iskolalelkész volt. A szer-
tartást követően szerény agapét szerveztünk a templomkertben. 
 

Nagy öröm számunkra, hogy 2021-ben is volt katekumen (keresztelésére 
készülő felnőtt fiatal) egyházközségünkben. A fiatal édesanya – tisztes ké-
születet követően – kisgyermekével együtt részesült a beavató szentsé-
gekben. Egy fiatalember – ugyancsak az idei év folyamán – rítusváltozta-
tást kérve lett egyházközségünk buzgó tagja. 
 

Október 13-án egy busznyian megtekintettük Debrecenben – a Csokonai 
Színház előadásában – Szabó Magda Az ajtó című színművét. Igazán szép 
este, maradandó élmény volt. 
 

Magyarország Kormányának Templom-felújítási Programja keretében egy-
házközségünk pályázati forrást nyert, így kerülhetett sor templomunk külső-
belső festésére, a lábazat és az igen rossz állapotban lévő lapos-tetős ré-
szek szigetelésére, valamint a csatornák, a bádog takarólemezek és a tető-
vápák javítására, cseréjére, fontos villanyszerelési munkák elvégzésére. 
Hálás köszönet e nagyszerű lehetőségért, amelynek révén templomunk – 
éppen egyházközségünk alapításának közelgő negyedszázados évforduló-
jára – megújulhatott. Adja Isten, hogy az épület megszépülése lelkünk, 
templomi közösségünk (sz)épülését is magával hozza! Megindítóan szép 
ajándék volt sokak aktív, munkában is megnyilvánuló templom-szeretete. A 
háttér-imádságtól és a beruházás szakmai szervezésétől kezdve a padok 
cipelésén,  a képek  szakszerű felszerelésén,  az eszközök  biztosításán,  a 


